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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 

ในวันที่ 24 กันยายน ๒๕๖3 เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชัย พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
9. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
10.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต0 
๑1.นายจิรวัฒน  โพธารส   ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต/นิติกร 

ผูไมมาประชุม  
1. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ           ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสนิธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวสุกัญญา  ลิ้มประเสริฐ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
11. นางรตัยา  บาลประสงค   ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายคัมภีร  รังคะกนก   เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
    บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1   

ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในวันท่ี 24 กันยายน  ๒๕๖3 เม่ือสมาชิกฯ มาครบองคประชุมแลว  
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม 
ตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  
ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลมาบอำมฤต  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในวันท่ี 24 กันยายน  
๒๕๖3  ณ หองประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
1.1 มีสมาชิกลากิจ 1 ทาน คือ นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ 
1.2 ขอขอบคุณทาน สจ.สมมิตร ทองเหลือ ท่ีนำงบประมาณมาทำถนนสายกรมหลวง  

ซ่ึงตอนนี้เสร็จเรียบรอยแลว 
1.3 ขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำปงบประมาณ 2562  ขอเชิญ

เลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ   

ขอนำเรียนเพ่ือทราบเรื่องขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป
งบประมาณ 2562 ดังนี้ครับ 

  

  บันทึกขอความ 
สวนราชการ      งานพัฒนารายได  กองคลัง 
ที่  ชพ ๕๒๙๐๕/    วันที่  18  กันยายน  ๒๕๖3 

เรื่อง  ขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป งบประมาณ 2562   

เรียน  ผูอำนวยการกองคลัง / ปลัดเทศบาลฯ / นายกเทศมนตรีฯ 

ตนเรื่อง 
ดวยนางจรรยา  แซเอียก  มีท่ีดินและไมไดยื่นแบบแสดงรายการท่ีดิน(ภ.บ.ท.5) เพ่ือชำระภาษีบำรุง

ทองท่ี ปจจุบันเปนลูกหนี้บำรุงทองท่ี ประจำป 2557 ตามรายละเอียดลูกหนี้(ก.ค.2) ประจำปงบประมาณ 2562 
จำนวน 817.- บาท (แปดรอยสิบเจ็ดบาทถวน)  

 

  ขอเท็จจริง 
  จากการตรวจสอบรายละเอียดขอเท็จจริง ขอมูลท่ีดินและการชำระภาษี พบวา 

1. ในวันท่ี 3 สิงหาคม ๒๕๖1 ไดออกหนังสือเตือนสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
๕๒๙๐๕/ว 759  เรื่อง ใหยื่นแบบแสดงรายการท่ีดิน(ภ.บ.ท.5) และเสียภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป  2528-2561 
 ผลการดำเนินการ  ผูรับประเมินไมไดมายื่นแบบแสดงรายการภาษีปาย(ภ.ป.๑) เพ่ือเสียภาษีฯ แตอยางใด 

2. ในวันท่ี 28 กันยายน 2561 ไดสงหนังสือสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
52905/1033 เรื่อง ขอตรวจสอบการยื่นเสียภาษีบำรุงทองท่ี ไปยังองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง    เพ่ือตรวจ
การเสียภาษีบำรุงทองท่ีของนางจรรยา  แซเอียก 
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3. ในวันท่ี 13 มีนาคม 2562 ไดออกหนังสือเรียกผูคางชำระภาษีบำรุงทองท่ี ท่ี ชพ 52905/   
ว 272 ไปยังนางจรรยา แซเอียก  

4. ในวันท่ี 20 กรกฎาคม 2563 ไดสงหนังสือสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
52905/539 เรื่อง ขอตรวจสอบการยื่นเสียภาษีบำรุงทองท่ี ไปยังองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง  เพ่ือตรวจ
การเสียภาษีบำรุงทองท่ีของนางจรรยา  แซเอียก  

5. ในวันท่ี  10 สิงหาคม 2563 ไดรับหนังสือองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง  เรื่อง            
ขอตรวจสอบการยื่นภาษีบำรุงทองท่ี ท่ี ชพ 71002/366 และสำเนาใบเสร็จรับเงินภาษีบำรุงทองท่ีของ นางจรรยา 
แซเอียก ตั้งแตป พ.ศ.2557-2562 จำนวน 6 ฉบับ 

ขอกฎหมาย 
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.4/ว 4772 ลงวันท่ี 23 ธันวาคม 2552 เรื่อง 

หลักเกณฑการจำหนายหนี้สูญ การลดยอดลูกหนี้คางชำระและวิธีการบันทึกบัญชีขององคกรปกครอง-สวนทองถ่ิน 
ขอ 2. ความวา “การลดยอดลูกหนี้คางชำระ กรณีองคกรปกครองสวนทองถ่ินเก็บขอมูล     ลูกหนี้คางชำระโดยไมมี
มูลหนี้หรือจัดเก็บขอมูลผิดพลาด และไดบันทึกบัญชีเปนรายไดประจำปไวแลว ทำใหมีลูกหนี้คางชำระไมตรงตาม
ความเปนจริง ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินปรับยอดลูกหนี้คางชำระตามความเปนจริงได  โดยใหเสนอผูบริหาร
ทองถ่ินอนุมัติ และแจงสภาทองถ่ินทราบ...” 

ขอพิจารณา 
เพ่ือใหการบันทึกบัญชีลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 เปนไปดวยความ

ถูกตองและตรงตามความเปนจริง จึงเห็นสมควรดำเนินการในสวนท่ีเก่ียวของดังนี้ 
1.ปรับลดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป 2557  รายนางจรรยา แซเอียก จำนวน  817.- บาท 
2.เม่ือผูบริหารทองถ่ินอนุมัติ ใหนำแจงสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตเพ่ือทราบ และแจงงาน

การเงินและบัญชีดำเนินการปรับปรุงบัญชีลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ีใหถูกตองตอไป 
 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาอนุมัติ 
 
         ฐิติมา  ดิษฐาน 
 

           (นางสาวฐิติมา  ดิษฐาน) 
                           ผูชวยเจาหนาท่ีจัดเก็บรายได 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
2.1 ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี 3/๒๕๖3   

เม่ือวันท่ี 10 สิงหาคม ๒๕๖3 สมาชิกทานใดมีแกไขเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอใหยกมือ

ลงมติครับ 

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
2.2 ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี 3/๒๕๖3  

(ครั้งท่ี 2) เม่ือวันท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1  การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ     

ขอนำเรียนขอ 5 .1 การโอนและแก ไขเปลี่ ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบี ยบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ 

และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔   ขอ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจายใน

หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป

ตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน” 

โอนตั้งจายรายการใหม 

กองสาธารณสุขฯ 

5.1.1  แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน  หมวดคา

ครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑกีฬา โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้ง

บริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจง จำนวน 

10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท  นำเรียนทานประธานฯ ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ 

ครับ 

สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

สอบถามวาอุปกรณนี้เปนเหมือนของโรงเรียนชุมชนไหมครับ ผมนำเสนอวาอยากใหเปน 

สแตนเลสเพราะจะไดไมเปนสนิม  เหมือนของโรงเรียนชุมชนโดนฝนบางอะไรบาง ตอนนี้

เปนสนิมหมดแลวครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ 

ครับ 

สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอเนื่องจาก สท.อ๋ันนะครับ ลักษณะการจัดต้ังผมไมทราบวาทานจะวางอยางไรครับ วาง

กลางแจงตากแดดตากฝนแบบนี้หรือเปลาครับ ผมวาถาจะใหดีลงทุนขนาดนี้เรานาจะทำ

อะไรปองกันใหมันสึกหรอชาหนอย นาจะมีอะไรคลุมสักหนอย เปนเพิงก็ได ดีกวามาตาก

แดดตากฝนคงอยูไดไมนานตองมาซอมบำรุง มันเสียงบประมาณโดยใชเหตุ เรียนทาน

ประธานฯ พิจารณาดวยครับผม 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เครื่องออกกำลังกายก็เห็นมาหลายท่ี ตั้งกลางแดดกลางฝน 2-3 ปก็หมดสภาพถาไมมีการ

ดูแล ตองอยูในรมตองทำใหเปนมาตรฐาน  อุปกรณถาใชเปนสแตนเลสคงจะดีนะครับ 

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 
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สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เครื่องออกกำลังกาย 10 สถานี ผมไมทราบวาตั้งตรงไหน ตัวสินคาถาเปนไปไดถามีรูปเปน

สไลดใหดูจะดีมาก มีแตภาพถายเอกสารมาก็ดูไมคอยชัด ถาตั้งอยูตามฟุตบาทมีหลังคา

คลุมอีกชั้นหนึ่งผมวาโอเคเลย แตถาเปนสแตนเลสจะดีมากเลย ราคาจากหาแสนเปนลาน

แนนอน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมไมเห็นดวยกับทุก ๆ ทานท่ีเสนอมา จริง ๆ มันยังมีโครงการประปาผมอยากใหเปน

โครงการนั้นมากกวาเพราะชาวบานจะไดใชสอย ตัวนี้ก็ไดนะครับแตผมวายังไมดีเทาท่ีควร 

ถาจะใหดีนาจะเปนสแตนเลส ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทาน

ปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ สำหรับเครื่องออกกำลังกายมันเปนเครื่องออกกำลังกายกลางแจง และวัสดุ

อุปกรณท่ีจะตองหามาดำเนินการตาง ๆ มันอยูในรายละเอียดท่ีแนบไปแลวท้ังหมด ตรงนี้

จะเปนลักษณะเดียวกันกับสวนสาธารณะใหญ ๆ ท่ีอยูในกรุงเทพ วัสดุอุปกรณตาง ๆ      

ท่ีนำมาใชถาเทียบกับตัวสแตนเลสราคามันตางกันเทาตัว  งบประมาณของเราท่ีพอจะ

จัดสรรไดคือในจุดนี้  หลังจากท่ีมีการติดตั้งเรื่องของตัวหลังคาเปนงบประมาณท่ีเรา

สามารถท่ีจะดำเนินการเพ่ิมเติม อีกประเด็นหนึ่งท่ีสอบถามคือจุดท่ีติดตั้งจะมีแผนผังอยูคือ

บริเวณฟุตบาทท่ีอยูแนวรั้วเขาเทศบาล คือมันเหมาะกับทุกเพศทุกวัย จะเห็นวา 1 สถานี

จะมีการออกกำลังกายได 2 อยาง ผมเคยเห็นของจริงท่ีเขตบางกอกนอยซ่ึงตรงนั้นเปน

สวนสาธารณะท่ีคนเขาไปใชบริการเยอะมาก วัสดุจะดูแลวม่ันคงแข็งแรงเขาตองลงตัว

ตอมอเปนตัวหลักและนำตัวอุปกรณเขามาประกอบอีกทีหนึ่ง ไมใชวาซ้ือมาแลวตั้ง จะตอง

ถอดตัวหนอนเพ่ือท่ีจะลงตัวตอมอ เหล็กคอนขางท่ีจะหนา แข็ง ใหญ สวนเรื่องหลังคาคลุม

ก็คิดวาถาติดตั้งไปแลวมีงบประมาณก็อาจจะเสริมในประเด็นนั้นอีกที ก็ขอใหสภาฯ รวม

พิจารณา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

โครงการนี้ก็ดีนะครับ แตอยางท่ีวาหลาย ๆ เรื่อง แลวอีกอยางหนึ่งตรงทางเทาฟุตบาทถา

เรามีการจัดงานนาจะเปนสิ่งกีดขวางการขายของของพอคาแมคา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมก็มีความคิดเห็นเหมือนกับทางเพ่ือน ๆ สมาชิกครับ สถานท่ีท่ีกอสรางมันเปนทางเทา 

ถาเราเอาเครื่องออกกำลังกายไปตั้งไวมันก็กีดขวาง มันก็ดูไมเหมาะสม และตอนนี้ทาง

เทศบาลเรามีหลายเรื่องท่ีเดือดรอนกวานะครับ เชน ประปา ถนน ถาทำแลวประชาชนได

ใชชั่วชีวิตนะครับ เครื่องออกกำลังกายสถานท่ีไมพรอม ติดต้ังไป 2-3 ป แลวพัง มันก็สูญ
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เปลานะครับ แตถานำเงินกอนนี้ไปทำประปาหรือถนนเพ่ิมเติมลูกหลานก็ไดใชกัน ผมก็

ขอใหพิจารณาดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทาน

ปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงอีกรอบครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ โครงการเครื่องออกกำลังกายไดบรรจุอยูในแผนมาแลวหลายป และตกมา

ตลอด คือเวลาประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ หรืออะไรตาง ๆ ก็จะมีภาค

ประชาชนเสนอเขามาวาตองการท่ีจะไดโครงการนี้ ถาไมมีงบประมาณปนี้ก็คาดวาจะยัง

ไมได งบประมาณในจุดนี้ถานำไปทำถนนมันก็ไมมีสายไหนท่ีจะทำท้ังเสนแลวจะพอใน

งบประมาณ 500,000 บาท เรื่องของการจัดงานลอยกระทงคาดวาจะไมไดจัดท่ีนี่ 

เนื่องจากบริเวณท่ีเคยเปนสระน้ำเดิมก็เปนทางยูเทิรนของรถไฟ จุดท่ีเลยออกไปท่ีเคยคุย

กันเอาไวอยากจะใหมีการขุดสระทดแทน ปรากฏวาบริเวณจุดนั้นยาวไปมันเปนหินตลอด

ขุดไมได แตคุยกันอยูวานาจะตองมีสระเพ่ือไวสำลองเรื่องภัยแลง อัคคีภัย เขาก็ยินดีท่ีจะ

ขุดใหเรา แตระยะทางเกือบถึงน้ำตก เสนเรียบทางรถไฟไดทำหนังสือขอใชถนนไปท่ีผูวา

การรถไฟแลว เรื่องนาจะถึงแลว เขากำลังนัดคณะกรรมการตรวจรวมอยูวาจะมาดูพ้ืนท่ีท่ี

สามารถอนุญาตใหเราได ซ่ึงเขาใหเราได 5-7 เมตร จากแนวเขตรถไฟ ถาเกิดไมไดคือมันมี

ปญหาเรื่องแนวทอประปาของการประปาก็อยูในท่ีของรถไฟเหมือนกัน ทางการประปาก็

ทำเรื่องขอใชพ้ืนท่ีเหมือนกัน นำเรียนชี้แจงวางานลอยกระทงนาจะเปนเทศบาลเกา เพราะ

แหลงน้ำในเขตท่ีเทศบาลท่ีดูแลวพอจะดำเนินการไดก็ไมมี ก็นำเรียนใหสภาฯ และชุมชน

ไดรับทราบ ท้ังนี้จะใหหรือไมใหก็อยูท่ีสมาชิกสภาฯ ผมก็ไดนำเสนอตามท่ีประชาชน

ตองการแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ 

โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้งบริเวณฟุตบาทภายนอกอาคาร

สำนักงาน จำนวน 10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท ครับ 

 สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงฯ ยกมือ
ครับ 

  อนุมัติ จำนวน - เสียง 
 สมาชิกฯ ทานใดไมเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงฯ    

ยกมือครับ 
  ไมอนุมัติ จำนวน 8 เสียง 
มติท่ีประชุม อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
 ไมอนุมัต ิ จำนวน 8 เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน 2 เสียง 

5.1.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงหลังคาอาคาร

ตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท   
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ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมอยากใหชี้แจงดวยครับวามันมีวัสดุตัวไหนบางท่ีตองเปลี่ยนใหม ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ชี้แจงครับ 

นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ  เก่ียวกับโครงสรางหลังคาท่ีเราไปตรวจสอบ 

ตัวโครงอาคารยังใชได สิ่งท่ีเราตองเปลี่ยนใหมคือ สังกะสีซ่ึงมันหมดสภาพแลว เราตอง

เปลี่ยนแตการท่ีเปลี่ยนความคงทนมันไมไดแลวมันไมสามารถยึดแผนตอแผนได จึงปรึกษา

กันแมคาในตลาดจึงเสนอวาใหเปลี่ยนใหมเลยไดไหม มันก็สมควรกับอายุการใชงานแลว

ครับ เพราะมันเปนสังกะสีเม่ือมันยึดกันไมไดเวลาลมพัดแรง ๆ ก็จะหลนลงมาทำใหเกิด

อันตรายได ก็เปลี่ยนจากสังกะสีเปน Metal  Sheet ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมวา

ตัวหลังคาก็สมควรจะเปลี่ยนแลวแตมีปญหาเรื่องตัวแปร คือยังคงสภาพไมเหมือนเดิม บาง

อันมันชำรุดเราก็ตองหาไมมาเปลี่ยนหรือเราเปลี่ยนจากไมเปนเหล็ก ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ครับ 

นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ ขอชี้แจงตามแบบเลยนะครับ คือกอนท่ีเราจะ

คำนวณเราสงหนังสือขอความอนุเคราะหกองชางสำรวจวาจำเปนตองเปลี่ยนท้ังตัวโครง

อาคารเลยหรือไม พอสำรวจแลวจะมีแคบางสวนท่ีผุตามแนวขอบก็จะเปลี่ยนตรงนี้ แตตัว

ไมของโครงหลังคาสวนใหญยังใชงานไดปกติ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

กองการศึกษา 

5.1.3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการกอสรางหองน้ำ

ภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 

473,000 บาท สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญ

กองการศึกษาชี้แจงครับ 

นายวิรัชฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัช กุญแจทอง นักวิชาการศึกษาชำนาญการ 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ในสวนของการขอหองน้ำของศูนยพัฒนา

เด็กเล็กแหงใหมท่ีเราดำเนินการสรางเสร็จแลว ซ่ึงกรมใหงบประมาณมาแตตัวอาคาร 

หองน้ำไมไดใหมา ขางในก็เปนหองน้ำเด็กซ่ึงเปนลักษณะเปด ถาเรายายไปครูไมมีหองน้ำ
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เขาแนนี่คือปญหาและอุปสรรค เราเคยสอบถามไปเขาบอกวาใหเทศบาลดำเนินการเอง   

นี่คือเหตุผลท่ีตองขออนุมัติโครงการนี้ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 

หลัง งบประมาณ 473,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

5.1.4 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปการ เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคา

ได (คา K ) เพ่ือจายเปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสราง

หองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 บาท   

ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติเงินชดเชยสัญญาแบบ

ปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบล

มาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

กองชาง 

5.1.5 แผนงานเคหะและชุมชน งบเงินอุดหนุน เปนเงินอุดหนุนสวนราชการเพ่ือจายให

สำนักงานการประปาสวนภูมิภาคอำเภอทาแซะ ในโครงการวางทอขยายเขตจำหนาย

น้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต บริเวณถนนรัฐประสงค งบประมาณ 

814,500 บาท  ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรื่องโครงการขยายประปาถนนรัฐประสงคหรือทางลงไทยแสง เขาก็รอคอยมานาน 

ความหวังก็กลายเปนความจริง แตผมสงสัยอยางหนึ่งวาการขยายเขตลงไปขางลางมันจะมี

ซอยเขาไป เขาจะเขาไปดวยหรือเปลา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ประเด็นท่ีทาง สท.สุชาติฯ สอบถามก็จะเปนสายเมนตอจากไทยแสงไปสุด

เขตเทศบาลในฝงเดียวกัน คือท่ีเขามาสำรวจ ตามแบบจะเปนสายเรียบถนนรัฐประสงค

ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ถาสภาฯ อนุมัติวันนี้จะเริ่มดำเนินการเม่ือไรครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เราจะเริ่มดำเนินการหลังจากเราเริ่มทำสัญญา ทำขอตกลงกับการประปา

สวนภูมิภาคทาแซะ กำหนดในบันทึกขอตกลงก็คิดวาถาเขาไดงบประมาณเราก็คงเรง
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ดำเนินการ  แตเราตองทำสัญญาใหทันวันท่ี 30 กันยายนนี้ เพราะเรื่องการขยายเขตเปน

หมวดงบเงินอุดหนุนซ่ึงอยูในรายจายประจำ สวนตัวอ่ืนเปนงบลงทุนซ่ึงตองกันเงินเอาไว

เพ่ือทำสัญญา  เงินอุดหนุนนี้เราจายเงินเขาไปก็เปนเรื่องของเขาวาจะเขามาดำเนินการ

เม่ือไร อยางไร เราตองเห็นตัวสัญญากอน เปนลักษณะเดียวกับเสนตำหนักหลวง คิดวาไม

นาจะเกินสิ้นปนี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต บริเวณ

ถนนรัฐประสงค งบประมาณ 814,500 บาท 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง)   

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ กรณีท่ีสภาฯ ไมเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกาย

กลางแจงพรอมติดตั้งบริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน ทำใหมีงบประมาณในสวน

นี้เหลืออยู 500,000 บาท ก็ขอนำเสนอท่ีประชุมนะครับวามีโครงการขยายทอเขต

ประปาอีกจุดหนึ่งคือ บริเวณซอยเกษมสุข 4 (ทางไปศาลเจาแมกวนอิม) งบประมาณอยูท่ี 

114,400 บาท ถาท่ีประชุมเห็นชอบใหโอนมาตั้งจายเปนรายการใหม  ผมก็ขอนำเสนอ

ในท่ีประชุมและขอผูรับรอง 2 ทานนะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง 2 ทานครับ  

 ผูรับรอง 

  1.นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 

  2.นายอภิชาติ  จีนโดน 

  ขอมติอนุมัติโครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาล

ตำบลมาบอำมฤต บริเวณซอยเกษมสุข 4 งบประมาณ 114,400 บาท 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

๕.๒ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส ในฐานะเลขานุการสภาฯ      

ขอ 5.2  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  

การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครอง สวน

ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน หมวด ๕ ขอ ๕๙  

“ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแต

มีความจำเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ

กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินยังมิไดดำเนินการกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่ง

ปตอสภาทองถ่ิน หรือกรณีมีความจำเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกลาวท่ีทำให 

ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหขออนุมัติ
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เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี 

และโครงการดังกลาวตองมีวัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว 

กรณีท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกพันแลวใหเบิกจายไดตามขอผูกพัน 

เม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจายเงินตาม

วรรคสองแลว หากยังไมไดดำเนินการกอหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว ให

เงินจำนวนนั้นตกเปนเงินสะสม” ประกอบดวย 

   กองสาธารณสุขฯ 

5.2.1  แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน  หมวดคา

ครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑกีฬา โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้ง

บริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจง จำนวน 

10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท ซ่ึงสภาฯ ไมอนุมัติ วาระนี้จึงตกไปไมตองกัน

เงินนะครับ 

5.2.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงหลังคาอาคาร

ตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท   

ประธานสภาฯ  ขอมติอนุ มัติ กันเงินโครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัด งบประมาณ 

224,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

นายจิรวัฒน  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

รายการตอไปนะครับ 

กองการศึกษา 

5.2.3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการกอสรางหองน้ำ

ภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 

473,000 บาท  

ประธานสภาฯ  ขอมติอนุมัติกันเงินโครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาล

ตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 473,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

รายการตอไปนะครับ 

5.2.4 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด
คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปการ เงินชดเชยสัญญาแบบปรับ
ราคาได (คา K ) เพ่ือจายเปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสราง
หองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 
บาท   
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ประธานสภาฯ  ขอมติอนุมัติกันเงินปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการ
กอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 
18,920 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง)  

ประธานสภาฯ  โครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

บริเวณถนนรัฐประสงค ไมตองกันเงินนะครับ เพราะเปนเงินอุดหนุน ตองทำเปนสัญญา 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอนนี้ในเขตเทศบาลมีการกอสรางถนน อยากใหรักษาการนายกฯ ชวยดูแลควบคุม

ผูรับเหมา เพราะชาวบานก็รองเรียนมาเยอะนะครับ เชน การเขาออกลำบาก ขอใหชวย

ดูแลชาวบานดวย ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมี 
2 เรื่องครับ 

1. เม่ือประมาณ 10 กวาวันท่ีแลวมีอุบัติเหตุรถยนตไปชนเสาไฟฟา เสน 
วงศวานิชตรงโคงกอนถึงปม ปตท. เสาไฟฟาหัก ซ่ึงตอนนี้การไฟฟาไดทำใหเรียบรอยแลว 
แตประเด็นมีอยูวาเสาตนนั้นมีโคมไฟแสงสวางอยู ไมทราบวาท่ีตกลงคาเสียหายรวมโคม
และหลอดไฟของเราหรือเปลา ตอนนี้โคมไฟกับฐานอยูใตเสาไฟฟาอยากใหทางเทศบาล
ประสานการไฟฟาวาเราตองไปทำเองหรือเขาทำใหเราครับ 

2. คูน้ำ ซอยรัฐประสงคเรียบรอยแลว แตมีปญหาวาระหวางคูน้ำกับถนนมันจะ 
เปน 2 ระดับอยู คือ เปนคูน้ำ ดิน และลาดยาง เปนไปไดไหมท่ีเราจะประสานใหเขา    
ลาดยางใหเหมือนกัน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

สอบถามทานปลัดฯ สิ่งท่ีผมเสนอในการประชุมสภาฯ คราวท่ีแลว 
1. ท่ีจอดรถหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา ทานปลัดฯ ไดทำหนังสือถึงโรงเรียนหรือ 

ยังครับ เพราะตอนนี้รถจอดเต็มหมดเลยครับ ตอนนั้นเคยเกิดอุบัติเหตุทีหนึ่งแลว ผมเห็น
วาการสัญจร และวิสัยทัศนในการขับลำบากมากครับ 

2. ไฟฟาเสนทุงน้ำใส (บานโกอ๋ิว) ท่ีวาไฟมาจากทุงเรี้ย ทานไดทำหนังสือถึงการ 
ไฟฟาหรือยังครับ คือชาวบานเขาเดือดรอนครับ 

3. คูน้ำเสนทุงน้ำใส ไมทราบวาจะดำเนินการเม่ือไร ชวงท่ีผานมาฝนตกมีปญหา 
นะครับ 

4. ทางข้ึนตำหนักหลวง รอยตอระหวางเสนคอนกรีตหนาตำหนักสงฆมีชองวาง 
นิดหนึ่งท่ียังไมเต็มนะครับ ขอรบกวนรักษาการนายกฯ ชวยดำเนินการใหหนอยครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ผมขอเสริมจากทางคุณอภิชาติฯ  ทางเสนทุงน้ำใส  เรื่องสายไฟดวยนะครับ คือตอนนี้
ชาวบานเขาใชไฟท่ีมาจาก อบต.ดอนยาง คือมันขามเขตกัน ชาวบานเขาตองการใชไฟท่ีมา
จากในเขตเทศบาล กับคูน้ำไมมีนะครับ รูสึกวากองชางจะเคยเขาไปสำรวจนานแลว 
ชาวบานเขาก็รอกันนะครับ แลวอีกเรื่อง เสนตำหนักหลวงเม่ือกอนไดเคยคุยเรื่องคูน้ำแต
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ผมก็ยังงงวาจะทำดานซายหรือขวา แลวลงมาขามถนนหาทางรถไฟ หรือเรียบไปทาง
โรงเรียนชุมชน ขอใหกองชางชวยชี้แจงดวยครบั ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการ

นายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ 

 สท.สุชาติฯ 
1. เรื่องกำกับดูแลผูรับจางในการอำนวยความสะดวกในการกอสราง ก็ฝาก 

กองชางดวยครับวาใหดูชางผูควบคุมงาน หรือเวลาไปตรวจขอใหเปนลายลักษณอักษร 
บางทีเขารับปากทางวาจาเราไปตามก็ไมทำสักที  โครงการดังกลาวเปนโครงการท่ีอยูในจุด
ถนนปลายเปดท้ัง 2 ดาน ขอฝากคณะกรรมการตรวจการจางวาเวลาตรวจงานก็ชวยดูกัน
หนอย ใหเขาทำใหมีคุณภาพ ผมไดเคยพูดหลายครั้งแลววากรณีการกอสรางโครงการท่ีอยู
ในทองถ่ิน ในเมือง มันไมเหมือนกับโครงการกอสรางท่ีอยูในทองถ่ินชนบท เชน อบต.  
ความหนาแนนของชุมชนมันนอย ความเดือดรอนก็อาจจะเทียบกับทองถ่ินท่ีอยูในเมือง
ไมได เผอิญเรามาไดผูรับจางท่ีทำงานหลักอยูในทองถ่ินชนบท ยังปรับสภาพไมไดหรือรู
แลวทำเปนไมรู เราตองมีมาตรการเปนลายลักษณอักษรเม่ือถึงเวลาเราจะไดมีหลักฐานเพ่ือ
ดำเนินการกับเขาได 

2. เรื่องรถชนเสาไฟฟา เรื่องโคมไฟใหงานนิติการดำเนินการเรื่องนี้อยู ขอใหเขา 
ชี้แจงแลวกันครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญนิติกร ชี้แจงครับ 
นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะนิติกร ผมไดติดตอ

ทางโรงพักเรียบรอยแลว เสาไฟฟาเปนของการไฟฟา โคมเปนของเทศบาลฯ ผมยังติดตอ
คนทำผิดทางโทรศัพทไมได คงตองไปติดตอท่ีปากคลองเพ่ือใหเขาเขามาชดใชคาหลอดไฟ 
สวนหลอดไฟคงตองใหกองชางติดตั้งไปกอน ขอนำเรียนเทานี้ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ  ตอประเด็นของ สท.สมชายฯ เรื่องความเรียบรอยของถนนรัฐประสงค เปนท่ี
ทราบกันดีวาเปนโครงการของทางหลวงชนบท เทศบาลประสานใหไดแตทำหรือไมทำก็
แลวแตเขา ฝากกองชางชวยทำหนังสือวาชวยทำตรงนี้ใหไดไหมหรืออยางไรนะครับ 
สท.อภิชาติฯ 

1. เรื่องท่ีจอดรถหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา เราไดทำหนังสือประสานท่ี    
สภ.บานมาบอำมฤต เรียบรอยแลว ไมวาจะเปนเรื่องของการดูแลความเรียบรอย การจัด
การจราจรบริเวณท่ีจอด เรื่องการจำกัดความเร็วของรถท่ีวิ่งบนถนนเสนนี้ และเราไดขอ
ความอนุเคราะหใหเจาหนาท่ีตำรวจจัดกำลังมาชวยดูแลในประเด็นนี้ดวย 

2. เรื่องถนนทุงน้ำใส กับไฟท่ีมาจากทางทุงเรี้ย ขอใหทางกองชางชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองชางชี้แจงครับ  
นายอุกฤษฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอุกฤษ  มอดตะคุ  หัวหนาฝายการโยธา รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองชาง กรณีทุงน้ำใส เทศบาลไดทำหนังสือสงไปท่ีไฟฟาทาแซะ
แลว  วันนั้นไดคุยกันแลวถึงเรื่องการจัดการเรื่องไลนไฟฟา  บวกกับเรื่องรางระบายน้ำท่ี
ซอยทุงน้ำใสก็ไดพูดคุยแลว  อีกจุดหนึ่งคือรางระบายน้ำถนนตำหนักหลวง คือท่ีเราคุยกัน
ไวทำขวาข้ึนไปแลวจะไปตัดขามท่ีบริเวณโรงพยาบาลมาบอำมฤต แตตอนนี้สภาพงานท่ี
เกิดข้ึนตอนนั้นเราวาจะเวนระยะไวใหประมาณ 2 เมตรเพ่ือท่ีจะตัดขาม แตดูจากสภาพ
ปจจุบันเกิดปญหาน้ำเขามาท่ีหนาโรงพยาบาล เราอาจจะวิ่งตรงไปเพ่ือท่ีจะไปรับน้ำใน
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กรณีท่ีลนจากสระลงมาในราง  ตอนนี้มีการจัดซ้ือจัดจางแลวคิดวาจะเปนทางตรงเพ่ือไมให
เกิดความเสียหายกับผิวจราจรท่ีทำไวแลว เราจะตรงข้ีนไปเพ่ือไปรับรับน้ำจากโซนสระเลย 
ก็นาจะดำเนินการในเร็ววัน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงตอครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของคูน้ำ ซ.ทุงน้ำใส 2 คือตอนนี้กองชางเปดงานไป 3-4 งาน และ
รักษาการ ผอ.กองชางไปชวยงานของโรงพยาบาล 4 งาน ก็เพ่ิงปฏิเสธไป 2 งาน ก็คนใน
เขตตองถอยทีถอยอาศัยกัน แผนการดำเนินงานคูน้ำตำหนักหลวงติดเรื่องของถนน       
งบ อบจ. ซ่ึงตอนนี้ดำเนินการเสร็จแลว คูน้ำแนวท่ีเคยคุยไวคือผานรั้วโรงพยาบาลแลวหัก
หลบไปทางฝงอาคารดานขวามือท่ีมีตึกมีบานอยูเยอะ ๆ จุดสิ้นสุดของโครงการไปชนถนน
เกษมสุข เดิมท่ีเคยนำเสนอท่ีประชุมคือเรารอรถไฟซ่ึงเขาจะทำระบบระบายน้ำของเขา
เพ่ือจะรับน้ำในสวนตรงนี้อยางไร น้ำสวนหนึ่งจะเขาในสวนปาลมรั้วของโรงเรียนชุมชน
มาบอำมฤต เวลาลงมาแลวจะเลี้ยวซายลงมาหลังสถานีเดิม อีกสวนหนึ่งจะผานไปทาง
โรงเรียนชุมชนมาบอำมฤต แตโรงเรียนไมมีจุดรับน้ำ เพราะเมนหลักอยูตรงสหกรณเกา
ของโรงเรียนซ่ึงโดนยายตั้งแตสมัยอดีต ผอ. ท่ีเคยคุยกันเอาไวคือจะใหรถไฟสนับสนุนเรื่อง
การดำเนินการเชื่อมตอรางระบายน้ำจากริมรั้วทางออกปจจุบันของโรงเรียนและเขาไปทาง
โรงเรียนและเชื่อมตอกับระบบระบายน้ำของโรงเรียน (หลังสหกรณเกา) เพ่ือไปลงตรงบอ
พัก  แตเห็นวางบประมาณจะไมเพียงพอแลว เราก็ตองมาแกปญหาในสวนนี้  สำหรับ 2 
โครงการนี้ คือ คูน้ำตำหนักหลวง และคูน้ำทุงน้ำใส คิดวานาจะเปดดำเนินการใกลเคียงกัน  
ถนนตำหนักหลวงเปนงบจายขาดซ่ึงจะตองดำเนินการภายใน 1 ป ไมเหมือนของวันนี้นะ
ครับท่ีนำเงินเหลือจายมากันกรณีไมสามารถดำเนินการไดทันในปงบประมาณ กรณีลงนาม
ในสัญญาทัน 30 กันยายน การกันเงินเปนอำนาจของนายกฯ แตถาลงนามไมทันภายใน 
30 กันยายน อำนาจการกันเงินเปนของสภาฯ เขาในตรงกันนะครับ อีกเรื่องหนึ่งคูน้ำกับ
สายไฟของซอยทุงน้ำใส 2 กองชางตอบแลว ก็ครบประเด็นแลวนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ขอฝากรักษาการนายกฯ ตรงสี่แยก ม.ว.ท่ีทางหลวงชนบทเขาทำคูน้ำ ตรงสี่แยกเขาจะขุด
ฝงทอขามถนน ตอนนี้ฝนตกมันก็เกิดเปนหลุมเปนบอเยอะ ซ่ึงเม่ืออาทิตยท่ีแลวผมไดโทร
หาผูรับเหมาของทางหลวงชนบทเขาก็ไดเอาแอสฟลมาใสใหครั้งหนึ่งแลว แตพอฝนตกมัน
ก็ชำรุดอีกก็ขอใหเทศบาลติดตอใหเขามาทำแบบมาตรฐาน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ     
เม่ือ 2-3 วัน ผมผานไปทางทุงน้ำใส จากจุดก้ันทางรถไฟ (นิ้งหนอง) ไปถึงศูนยเด็กเล็ก   
ทุงน้ำใส  ชวงนั้นเขาทำรถไฟฟาถนนชำรุดมาก ผมไมทราบวาถาศูนยเด็กเล็กฯ เปดทาง
รถไฟฟาเขาจะทำถนนใหเราใหมหรือไม  อีกเรื่องหนึ่งผมขอขอบคุณทาน ปลัดปานนทฯ 
ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ขอบคุณกองชาง กองคลัง ประธานสมควรฯ และเพ่ือนสมาชิก      
ทุกทานท่ีชวยกันผลักดันโครงการน้ำประปาจากหนาไทยแสงถึงบานอดีตประธานฯสมนึก 
สระทองหอย ขอบคุณครับผม 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
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สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ คือถนน
พัฒนาคมเสนหลักนะครับ ท่ีทำการกำนัน ตรงนั้นพ้ืนท่ีรอยตอคอนกรีตชำรุดนะครับ จะมี
น้ำขังเวลารถวิ่งผานมันจะกระเซ็นใส ขอใหกองชางลงไปสำรวจดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของ สท.สุชาติฯ เรื่องของสี่แยก ม.ว. ท่ีจะใหดูเรื่องการดูแล
ซอมแซมความเรียบรอย ฝากกองชางไปดูแลพรอมกับของ สท.สมชายฯ เรื่องความไม
เรียบรอยของระดับ ถาเขาจะทำใหจะไดมาทำทีเดียว  สวนเรื่องถนนพัฒนาคมจะให    
กองชางออกสำรวจวาจุดไหนเปนไปตามท่ี สท.อภิชาติฯ เสนอ ใหซอมแซมในเบื้องตน 
ถนนเสนนี้ตามท่ีเคยไดนำเรียนจะทำโครงการเปนถนนลาดยางทับคอนกรีตอีกทีหนึ่ง แต
จะตองดูเรื่องฟุตบาทดวย ใหเปนถนนท่ีเปนระเบียบเรียบรอย คือจะใชเงินงบประมาณ
คอนขางเยอะ แตถามีเงินอุดหนุนผมก็คิดวาจะนำเสนอในประเด็นนั้น  จะใหกองชาง
สำรวจประมาณการ ปร.4, ปร.5 ตั้งเอาไว ดูวางบประมาณสักเทาไร ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอนนี้ตรงจุดขามทางรถไฟ (นิ้งหนอง) ตองทำการซอมชั่วคราวแลวนะครับ เพราะเปน
หลุมเปนบอเยอะนะครับ ก็ขอฝากเปนเรื่องเรงดวนนะครับเพราะเปนทางหลักรถวิ่งกัน
เยอะ ขอบคุณครับ 

 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ  ประเด็น สท.สมชายฯ ถนนทุงน้ำใสทางไปศูนยพัฒนาเด็กเล็ก คือบริเวณ
ดังกลาวอยูในสายทางการกอสรางของรถไฟทางคู ตอนท่ีคุยกันในท่ีประชุมเขาจะดูแลใน
เรื่องผิวจราจรหลังจากท่ีมีการกอสรางลอมรั้วแลว เขาก็รับปากวาสภาพเดิมเปนอยางไร
เขาก็จะทำใหเปนอยางนั้น  สวนเรื่องจุดขามทางรถไฟ (นิ้งหนอง) รอใหแลงกอน ตอนนี้
เรามียางถุงหรือไมก็อาจจะเปนลักษณะของเอาผิวขูดลาดยางของเราท่ีมีหรืออาจจะเปน
ตัวน้ำยาง  ก็ขอฝากกองชางดวยนะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ ผมมี

เรื่องดวนท่ีตองชี้แจงในสภาฯ อยู 2 เรื่อง นะครับ  

1. ระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของ 

เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ตัวนี้เปนรางนะครับ สามารถแกไขได 

ระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรกึษาของสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ไดพิจารณาในการประชุมสมัยวิสามัญท่ี 1 พ.ศ. 2563 เม่ือ
วันท่ี       กันยายน  2563  กำหนดระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  เพ่ือใหเปนไปตามขอ 117 วรรคสี่ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน โดยวางระเบียบไวดังนี้ 
  ขอ 1 ผูประสงคจะเขาฟงการประชุมตองทำหนังสือขออนุญาตเขาฟงการประชุมและลงลายมือชื่อ
ผูขอเขาฟงการประชุมยื่นตอประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต เพ่ือพิจารณาอนุญาต  โดยยื่นลวงหนากอนวัน
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ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ไมนอยกวา 1 วัน เม่ือประธานสภาอนุญาตแลวใหผูประสงคเขาฟงการประชุม
นั้นเขาฟงการประชุมได 
  กรณีท่ีมีผูขอเขาฟงการประชุมเปนหมูคณะอาจใหผูแทนของหมูคณะนั้นเปนผูขออนุญาตก็ได  ท้ังนี้
ตองระบุถึงจำนวนและรายชื่อผูท่ีจะเขาฟงการประชุมดวย 
  กรณีท่ีมีประชาชนยื่นความประสงคขอเขาฟงการประชุมจำนวนมากและไมสามารถจัดใหประชาชน
เขารับฟงการประชุมไดท้ังหมด  ใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  พิจารณาอนุญาตใหบุคคลหรือคณะ
บุคคลเขาฟงการประชุมตามท่ีเห็นสมควร  หรืออาจจัดใหประชาชนรับฟงการประชุมภายนอกหองประชุมหรือใน
บริเวณใกลเคียงโดยแจงใหผูประสงคขอเขาฟงการประชุมทราบ 
  ขอ 2 ผูเขาฟงการประชุมตองปฏิบัติ ดังนี้ 

(1) แตงกายสุภาพเรียบรอย 

(2) นั่งหรืออยูประจำในท่ีท่ีจัดไวสำหรับผูเขาฟงการประชุม 

(3) ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกิริยาอาการท่ีกระทำใหเสื่อมเกียรติของท่ีประชุมหรือ

กอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือกระทำใด ๆ อันเปนการรบกวนการ

ประชุม 

(4) ไมใชเครื่องมือสื่อสาร อุปกรณถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรืออุปกรณอ่ืนใดท่ีอาจรบกวน

การประชุมได 

(5) ไมนำอาวุธหรือสิ่งเทียมอาวุธเขาไปในหองประชุม 

(6) ไมนำอาหารหรือเครื่องดื่มเขาไปหรือรับประทานในหองประชุม 

(7) ตองเชื่อฟงและปฏิบัติตามคำสั่งของประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ีสั่งโดยชอบดวย

กฎหมาย 

ขอ 3 ใหเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ดำเนินการ ดังนี้ 
(1) จัดทำแบบคำรองขอเขาฟงการประชุมไวเพ่ืออำนวยความสะดวกแกประชาชน 

(2) รวบรวมคำรองขอเขาฟงการประชุมเสนอใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต พิจารณา

อนุญาต และแจงผูขอเขาฟงการประชุมทราบ 

(3) จัดท่ีนั่งและอำนวยความสะดวกแกผูเขาฟงการประชุมตามความเหมาะสม 

นี่คือแนวทางท่ีจะเปนระเบียบในการประกาศใช มีทานใดจะแกไขหรือเปลาครับ  

ประธานสภาฯ    ถาไมมีสมาชิกฯ ทานใดแกไขก็ประกาศใชระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขา 
ฟงการประชมุและการปรกึษาของสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ตวันีน้ะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

อีกเรื่องหนึ่ง เทศบาลตำบลมาบอำมฤตไดรับหนังสือเรื่อง การขอรื้อถอนลูกระนาด ซ่ึงลง
ลายมือชื่อไวจำนวน 45 ราย ขอความคือ ขอใหเทศบาลทำการรื้อลูกระนาด ซอย 6 ท้ัง
ซอย ต้ังแตบริเวณหนารานปารตี้ฟอรนิเจอร ตลอดไปจนถึง เซเวน เพราะไดรับความ
เดือดรอนของหลนเสียหาย ผมจึงนำเรื่องมาหารือในท่ีประชุมวาทานมีความคิดเห็น
อยางไร คือเปนอำนาจของผูบริหารทองถ่ิน แตตองสอบถามความคิดเห็นใหรอบดาน 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    นี่เปนการหารือกับสมาชิกสภาฯ เพ่ือท่ีจะไดดำเนินการไปในทิศทางเดียวกัน 
   ขอใหนิติกรชี้แจงนะครับ 
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นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ     
ก็ไดขอสรุปรวมกันนะครับวา  เพ่ือความเปนธรรมกับทุกฝาย และเพ่ือใหไดรับขอมูลรอบ
ดาน ทางเทศบาลจะทำประกาศ ผูท่ีไมเห็นดวยสามารถมายื่นเรื่องคัดคานการรื้อถอนไดท่ี
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ภายใน 15 วัน นับตั้งแตวันท่ีประกาศ ขอนำเรียนครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองการศึกษาครบั 
นายวิรัชฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัช  กุญแจทอง  นักวิชาการศึกษาชำนาญการ 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา  ผมขอประชาสัมพันธเรื่องงานลอยกระทง
ปนี้ ตรงกับวันท่ี 31 ตุลาคม เราจะไมมีการจัดงานแตจัดสถานท่ีให ณ ศูนยรูรักษฯ     
(สระน้ำเทศบาลเกา)  ในสวนของกิจกรรมคือ จะเปดใหแมคาเขามาขายของเหมือนเดิม 
ขอประชาสัมพันธดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมก็ขอขอบคุณทานปลัดเทศบาลฯ 
ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ และผูเขารวม
ประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปดการประชุม  เวลา ๑1.45 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส          เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)      กุลยา  สุวรรณนิกขะ   เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)   อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ) 
          
 
 

(ลงชื่อ)       สมชาย  ณะชำนาญ          คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)      อดิสรณ  ภาสพานทอง          คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
 
 
 
 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 17 
 

 
 
                                             รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร  เทวชู          ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            


